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COMUNICATO STAMPA
A ROMA CONFERENZA STAMPA PROVINCIALE DELLA CAMPAGNA CONTRO LE TRUFFE AGLI ANZIANI
Mannocchi, presidente Confartigianato Imprese Roma: “Dobbiamo essere tutti solidali nella tutela dei più fragili”
Roma, 8 luglio 2015: Avrà luogo mercoledì prossimo, 15 luglio, alle ore 11.30, presso la sede provinciale dell’ANAP – Confartigianato Imprese di Roma, in Largo Carlo Salinari 19, la conferenza stampa provinciale della Campagna nazionale contro le truffe agli anziani che l’ANAP,  Associazione  nazionale  anziani  e pensionati  di  Confartigianato, sta promuovendo unitamente al Ministero degli Interni, in collaborazione il  Dipartimento  della  Pubblica  Sicurezza  – Direzione Centrale della Polizia Criminale e con il contributo della Polizia di Stato, dell’Arma dei Carabinieri e del Corpo della  Guardia  di  Finanza. 
Ad aprire i lavori della giornata, che mira a creare una rete solidale per contrastare il gravissimo reato delle truffe alle persone anziane, in forte aumento negli ultimi tempi, così da consentire loro di difendersi dai rischi di truffe, raggiri, furti e rapine, il presidente di Confartigianato Imprese Roma, Mauro Mannocchi. 
Interverranno, tra gli altri, Giovanni Battista Scali, Dirigente dell'Ufficio Prevenzione Generale e Soccorso Pubblico della Questura di Roma; il Capitano Lorenzo Iacobone, Comandante della Compagnia Carabinieri Roma Piazza Dante; il Colonnello Pier Luigi Pisano, Comandante del Centro di Addestramento del Comando Regionale Lazio della Guardia di Finanza, e Bruno Rossi, presidente del Gruppo ANAP Provinciale di Roma. A chiudere i lavori della conferenza stampa sarà Fabio Menicacci, Segretario Nazionale ANAP Confartigianato.
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